Non led neque ovis sum, sed

Lingua Latina - Capitulum X Exercitium 3
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abl. ledne lednibus homine hominibus

. In Africa sunt multi led casus:
. In Africa magnus numerus led casus:
. Multt hom Romae habitant. casus:
. Romae habitat magnus numerus hom casus:
. Led non est amicus hom , neque homo amicus led est. casus:
. Homo leo timet, et hom timet leo. casus:
. Led ab hom timetur, et homo timetur a led casus:
. Lednés timentur ab hom , et hominés a led timentur.  casus:




Exercitium 4 (infinitives!)

1.

10.

Aves vol possunt; pisces nat

Equus ambul et curr potest.
Oves lupum aud possunt, neque eum Vid
[ilia centum numer non potest.

Homo mortuus s€ mov non potest.

Sub aqua homd ndn potest spir

Sine anima némo potest viv

Animam dic necesse est homini.

Necesse non est gemmas hab

Qui gemmas véndit pectiniam fac potest.

possunt.

possunt.



Haec/Hic discipula/us nominatur

Lingua Latina - Capitulum X Lectio ii

1. Num Neptiinus deus caeli est?

2. Quis quoque est deus Romanus?

3. Quot deds Romant et Graect habent?
4, Ciir homin€s non vident deds?

5. Quid pisces in fliminibus agunt?

6. Quot pisces Tsunt in mari?

7. Cur piscés non in terra habitant?

8. Spiratne homd mortuus?




Ciir ledn@s non possunt sub aqua vivere?

10. Quid necesse est homini?
11. Quid inest in nid6 avium?
12. Ubi avium nidi sunt?
13. Pariuntne pisc€s ova?

14.

Pariuntne ovés ova?




